

SVJEDOČANSTVO

Ozdravio u Šurkovcu

Ovo je svjedočanstvo gospodina koji je ozdravio od raka prostate za vrijeme svete mise u Šurkovcu. Iz njegova se pisma fra Ivi Paviću vidi iskrena zahvalnost ozdravljenoga: Bogu što ga je ozdravio, te čovjeku koji je ozdravljenje posredovao svojom molitvom



„Pričekat ću s operacijom“

Dragi velečasni, želim Vam ukratko opisati ono što mi se dogodilo. Zovem se Nedo Lipovac. Imam 84 godine. Nakon što sam se zbog problema s kostoboljom, javio doktorici, ona me poslala na pretrage prostate jer joj je nešto bilo sumnjivo!

Kad je dobila nalaz, doktorica mi je rekla da imam rak na prostati, ali da zbog moje starosti, on sporije napreduje. Nalaz prostate pokazivao je 18, ali se brzo pogoršao tako da je došlo do 32. Zato sam otišao u Zagreb kod specijalista koji je preporučio operaciju. No, ja sam rekao da ću pričekati s operacijom jer sam imao osjećaj kako ću, kad dođem u Šurkovac na Vašu misu, ozdraviti.

Lahor vjetar

Na svetkovinu Srca Isusova, 15. lipnja 2011., bio sam u Šurkovcu na svetoj misi. Kad ste Vi molili za bolesnike, i rekli: „Presveta Krv Isusova, operi bolest pluća“ itd., gledao sam Vas i odjednom mi je pogled 'otišao' na kip Presvetoga Srca Isusova na oltaru te je iz mene izašao glas: „O dragi moj Isuse i Presveta krvi Isusova, operi krv na mojoj prostati“.

U tom trenutku, lagano mi, kao lahor vjetar puhnu po sredini lijevog boka, polako prije-

đe preko donjeg dijela trbuha prema desnom boku, dođe do sredine desnog boka i stade. Pogled mi zatim ponovno pade na kip Presvetoga Srca Isusova te reko: „Hvala ti, dragi Isuse“, jer sam znao da sam ozdravio.

To sam ispričao svojoj ženi i kćerki. Nakon kraćeg vremena, ponovno sam otišao na pregled prostate. Nalazi su pokazivali 0,60, a uredan nalaz može biti do 10. Otišao sam doktorici na kontrolu i pitao je kakvi su nalazi, što je s rakom? Odgovorila mi je da nema raka. Zatim sam joj ispričao što se dogodilo u Šurkovcu, na što mi je ona rekla kako je nešto o tome gledala na televiziji.

Na kontrolu sam ponovno otišao 28. studenog i tada mi je nalaz bio 0,40. To je potvrda da više nemam rak prostate.¹

Dragi Velečasni, od srca Vas moja Ana i ja pozdravljamo i svako Vam dobro želimo. Za vrijeme svake mise, kada svećenik u molitvi vjernika veli „za svetu Crkvu katoličku“, na oltaru vidim svoje svećenike i vidim Vas i našu crkvu u Šurkovcu, te pomislim: „Dobro od dragoga Boga Vama, župljanima Šurkovca i svim hodočasnicima koji se nalaze u Šurkovcu, neka dragi Bog bude milostiv“.

A sada neka mir Božji bude s nama svima. Puno Vas opet pozdravljamo.

¹Gospodin Lipovac je liječničku dokumentaciju o svome ozdravljenju predao u arhiv župe Šurkovac